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США підбили танкер в
Оманській затоці: загинули
індійські моряки
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  11 червня 2026, 13:50

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: CENTCOM
Військові США підбили черговий танкер в Оманській затоці

На борту танкеру Settebello перебували 24
індійських члени екіпажу - 21 врятовано, троє
загинули.
Троє індійських моряків загинули від удару американських військових по
танкеру в Оманській затоці. Про це повідомляє ВВС у четвер, 11 червня.
 
Судно MT Settebello під прапором Палау зазнало нападу 10 червня після
того, як військові США звинуватили його у невиконанні "вказівок
американських збройних сил". На борту перебували 24 індійських членів
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ЗА ТЕМОЮ

США атакували судно на
шляху до Ірану
31 травня 2026, 08:39
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екіпажу, з яких 21 було врятовано.

Міністр судноплавства Індії Сарбананда Соновал
у дописі у соцмережі Х назвав цей інцидент
"глибоко прикрим", додавши, що тіла трьох
чоловіків незабаром будуть доставлені додому.
 
Після атаки на судно індійський уряд викликав
заступника глави представництва США у Делі.
 
Американські військові звинуватили Settebello у
порушенні американської блокади шляхом
"спроби транспортування нафти з Ірану".
Центральне командування США повідомило, що
літак випустив "високоточні боєприпаси" по
машинному відділенню танкера після того, як
екіпаж неодноразово відмовився виконувати вказівки.
 
Це вже друге судно з індійським екіпажем, яке зазнало нападу з боку
США цього тижня. 8 червня американські війська атакували нафтовий
танкер Marivex під прапором Палау з індійським екіпажем в Оманській
затоці після того, як воно не виконало вказівки США. Усі 24 члени екіпажу
судна були врятовані військовими Оману.
 
Як відомо, США заблокували доступ до іранських портів після того, як
Тегеран фактично закрив Ормузьку протоку, через яку транспортується
близько 20% світових поставок нафти й газу. З моменту введення
блокади 13 квітня американські війська вивели з ладу вісім суден і
переспрямували ще 134 судна.

Нагадаємо, вночі 5 червня військові США здійснили морське
перехоплення та висадку на підсанкційне судно Davina, яке пересувалося
без прапора в Індійському океані.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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